

## 联合国大会曝光 中共活摘法轮功器官罪恶

9月18日，全球大纪元总编郭君女士、国际教育发展组织 (International Educational Development, IED) 的首席代表帕克 (Karen Parker) 博士在日内瓦联合国人权理事会大会现场曝光及要求调查中共活摘器官罪恶。大约有 100 多位各国代表、瑞士、德国、爱尔兰和国际非政府组织代表听到了这一发言。随后几天，这一话题持续在法国、意大利、英国、美国、加拿大、菲律宾、捷克、海牙、荷兰、阿根廷、印度、部份中东国家等国家驻联合国大使、高级外交官、国际人权机构代表中持续热议和升温。

几乎所有国家人权代表、国际人权机构代表都表示，这些年通过不同渠道已经知道中国发生活摘法轮功学员器官罪恶，但对活摘法轮功学员器官事件今次在国际人权理事会上被首次公开曝光出来深受鼓舞和振奋，也都希望未来能发挥一些作用。

### 关注薄熙来案中涉活摘器官的相关内幕

在 21 届人权大会期间，正值中共刚审判完薄谷开来杀人案及正在审理涉及中共最高层权力交接内幕的王立军案，几乎绝大多数参与人权理事会的各国人权代表、政府官员和国际非政府人权机构的代表都非常关注薄熙来案、关注案件涉法轮功真相及活摘法轮功器官等相关核心问题。

在这个背景下，21 届人权大会上公开曝光出中共活摘法轮功学员器官罪恶，引起与会代表们的震动和极大的关注，各国代表由于意识到薄熙来案与法轮功器官被活摘罪恶之间的关系，及因此引发的中共高层权力搏击内幕等真相，深感事态重大。

### 国际组织提案联合国：紧急调查活摘法轮功器官

国际教育发展组织 (International Educational Development, IED) 首席代表 Karen Parker 博士，9月18日，在联合国 21 届人权理事会上公开声明：“我们吁联合国在集体处决、健康权利和酷刑方面 (Summary Execution, the Right to Health and Freedom from Torture) 的特别专员将活摘法轮功学员器官的事件作为紧急要务进行调查。”

Karen Parker 博士在 18 日会议上的发言中说：国际教育发展组织 (向联合国) 提交了一份手书的声明 (NGO/57)。有关法轮功学员在中国的精神病院受到酷刑折磨和其它不当对待。与此同时，我们关注到越来越多的证据显示，很多法轮功学员的器官被强制摘除。

她说：“美国新泽西区的美国国会众议员史密斯表示活摘器官的罪恶，正挑战英语这种语言，因为在这里即使用‘残忍’是太过于平静的字眼 (来形容这一罪恶)。”

Karen Parker 博士最后提出议案：“我们敦促各个国家停止接受来自中国的移植器官；我们呼吁联合国在集体处决、健康权利和酷刑方面 (Summary Execution, the Right to Health and Freedom from Torture) 的特别专员将活摘法轮功学员器官的议题作为紧急要务进行调查。”

另外，国际教育发展组织 (International Educational Development, Inc.) 的 Karen Parker 在 2001 年 8 月 14 日与联合国人权促进与保护附属委员会上 (Sub-Commission on the Promotion and Protection of Human Rights) 的发言中表示，被中共用来诋毁法轮功的天安门自焚事件实际上是被中共策划导演的。她说，中共一直声称法轮功是“邪教”并导致了死亡和家庭破裂，以此来使其对法轮功的恐怖主义行为合理化，但该组织 (国际教育发展组织) 的调查显示，导致死亡和令家庭破裂的正是中共。



### 前联合国多元信仰国际组织主席：继续揭露真相，直至罪恶停止

九月十八日，瑞士国际记者俱乐部召开新闻发布会，前联合国多元信仰国际组织 (Interfaith International) 主席 Charles Graves 先生向主流媒体曝光中共活摘器官的真相。

主持当天新闻会的 Charles Graves 先生在会议上表示，“法轮功学员的器官被活摘的事情，我认为这是可信的。我和加拿大 (对活摘器官进行调查的人权律师) David Matas 会面，他的证据进一步确认其真实性。” Charles Graves 说：“我支持将活摘法轮功学员器官真相曝光。越来越多的证据浮现出来，证实活摘的指控是存在的。”

Charles Graves 先生强调，“过去中共极力掩盖真相，中共向西方媒体施加影响力，他们还通过一些议案，递交一些材料，施加的压力非常大。”他表示将会继续举办揭露活摘器官的活动，直至这项罪恶停止。

### 瑞士国会议员致函联合国：严惩活摘器官首恶

9月17日，意大利非暴力激进党在联合国万国宫内会议室，举办“和平集会的自由” (Freedom of Peaceful Assembly) 国际人权研讨会。发生在中国的法轮功学员被活摘器官事件成为此国际会议焦点。

瑞士国会议员 Mauro Poggia 先生特别藉此国际会议的场合给 2012 年联合国 21 届人权理事会发出公开信，公开要求“对中共凶残活体摘除法轮功学员器官的罪行，必须要全面揭露，联合国必须立即成立一个国际调查委员会和进行调查，坚决惩处那些首恶罪犯。”

Mauro Poggia 议员在公开信中表示：“首先抱歉由于议会方面的安排，我不能前来参加今天的会议。但是我想在此向你们表达我对所看到现状的沉重震惊：西方国家出于经济利益考虑，无视中共政权的恬不知耻、肆无忌惮、残酷地践踏人权，特别是破坏人权中最基本的生存权，已经达到了什么程度！”

他说：“现在毫无疑问的是当今大批量和利润丰厚的人体器官贩运是在中国共产党共谋下进行的。他们不仅在死刑囚犯身上摘取器官，同时也在那些多年对外打电话求援、被当局视为政敌并对他们施行关押、拷打和处决的政治囚犯和平的法轮功修炼者身上摘取器官。”

他强调：“在中国，成千上万的人消失和未经审判就被关押，他们本身就构成了一个巨大的鲜活人体器官仓库。当寻求具体人体器官的病人前来询问时，也就是这些被关押者被活摘相应器官的时刻。”

他呼吁：“对这些凶残的罪行，我们必须全面揭露，必须立即成立一个国际调查委员会和进行调查，坚决惩处那些首恶罪犯！”

他认为：“对世界上发生的所有违反人权的暴行都必须不停地制止，而不是就这些恐怖罪行做分类。然而，当这种暴行大规模地发生在一个国家并有加剧的趋势时，特别是在当事人

双方不是势均力敌和形成对峙的情况下，那么，我们这些有幸来自于自由国度的人们就有义务站出来，转达他们的痛苦声音。”

他说：“我们今天要听的是这些受难者所遭受的痛苦，其中最重要的是，是要听那些正在遭受痛苦而他们自己又发不出声音的人群，我们是他们唯一的希望，如果我们不发出声音，他们也可能在中国政府用金钱换来的冷漠中永久消失。”

瑞士国会议员 Mauro Poggia 最后强调：“不容人的人是不应该被容忍的！”

### 有意愿加入曝光活摘器官罪恶的行列

代表们纷纷表示，对中共活摘罪恶在联合国人权理事会上被曝光，深感兴奋，并为之震动，并对法轮功学员和相关国际人权机构负责人和代表的勇气感到钦佩。

他们表示，非常有必要在世界范围加大力度的继续举办各类曝光中共活摘器官的罪恶，他们也表示有意愿加入这一曝光罪恶的行列，共同推动联合国和国际社会进入中国调查此案，将涉入其中的罪犯绳之以法。

很多代表们表示，他们一直对中共政局，王立军、薄熙来和谷开来案保持高度关注，并表示，这些案件中都有案，并不相信事实像中共表面上审判的那么简单。多位国家代表对中共的飘摇政局和贩卖器官罪恶之间的关联表示出极大的兴趣，他们也都意识到中共政局核心涉法轮功事件，薄熙来案涉法轮功学员器官被活摘和尸体被在国际上贩卖等。

有的代表主动表示，在得知大纪元总编郭君女士就中共活摘法轮功器官的专题发言后，立即向其所在国家的相关上级作了汇报。

在联合国工作的一位高级官员表示，中共活摘器官是灭绝人性的罪行，他还提出一些建议，希望能帮助这一罪恶在国际社会上曝光。

欧洲一个国家的驻联合国代表说，他们所在的国家都知道中共侵犯人权和对法轮功的残酷迫害，他们在不同的场合曾对此提出过抗议。他还说，自己那天虽没有听到大纪元总编郭君女士就中共活摘法轮功器官的专题发言，但他的同行转告给他后，他马上到联合国网络播放的录像上观看。他希望尽快推动国际社会前往调查。

一位中东地区国家大使一再表示愿意支持法轮功学员的努力。另一位中东民主国家的高级参赞希望得到有关活摘法轮功学员器官的进一步信息。

### 协助持续推动在世界各地举办曝光活动

一位在联合国担任了 30 多年外交官的老前辈表示，他已经知道中共活摘器官的事情，他从外交的角度，提出分析和建议，希望能帮助法轮功学员共同来遏制这一罪恶继续。

一位联合国工作人员表示，几年前便听到法轮功学员讲述法轮功受到迫害的真相，他认为迫害应该停止。

一家反暴力国际性人权组织主席连连表示，“活摘的罪恶实在超越人类底线，太恐怖了！”她说：我理解法轮功学员所遭受的痛苦，支持法轮功所提出的要求联合国前往中国调查活摘的指控。

一位欧洲律师协会代表表示，活摘器官是罪人罪行，他表示，应该联系更多的国际组织来发出声音，持续不断的推动在世界各地举办各类活动。

很多国际人权机构、包括穆斯林组织代表、天主教宗若望二十三世协会代表、媒体代表了解更多关于活摘法轮功学员器官的信息，会密切关注此事件的发展。◎



### 美国资深议员：永拒参与器官活摘者及亲属来美

第二版

### 生命翻天覆地的转变

第三版



### 岁月如烟——从姆大陆史前文明的兴衰说开去

第四版

### 古稀之人光彩照人的秘诀

第五版

### 让孩子健康成长：充满信心 成就未来

第六版

### 中国文化漫谈：道与术

第七版



### 幕已拉开，神向世人走来

第八版